

警方发布通告

严打十类涉疫情防控违法犯罪行为

本报讯 (记者张亮 通讯员苏锦安)3月31日,南通市公安局发布通告,依法严打拒不配合、故意逃避卡点工作人员防疫查验,故意隐瞒出行轨迹、密切接触史等相关信息,或拒不配合流调工作人员等10类涉疫情防控违法犯罪行为。

通告指出,这些涉疫情防控违法犯罪行为具体包括以下10类:来(返)通车辆和人员,以冲卡或者其他方法,拒不配合、故意逃避卡点工作人员防疫查验的;借用、伪造、变造、买卖或者

使用伪造、变造、买卖的健康码、行程卡、核酸检测报告等证明,不如实提供相关信息,逃避防疫查验的;在接受防疫调查时,故意隐瞒出行轨迹、密切接触史等相关信息,或拒不配合流调工作人员的;封控、封闭场所人员拒不配合封控管理,未经许可,擅自聚集、外出的;疫情防控期间,编造虚假疫情信息,在网络等公众场合散布的,或者明知是虚假信息还帮助散布和传播的;有国内中高风险地区所在城市旅居史的来(返)通人员,拒不配合、故意逃避卡点工作人员防疫查验的;客车、普货车、危货车仅可从对应出口通过

我市境内高速出口开设专用通道

客车、普货车、危货车仅可从对应出口通过

本报讯 (记者彭军君)昨日,南通市新冠肺炎疫情防控联防联控指挥部交通口岸防控组发布《关于高速公路设置专用出口的通告》,因新冠病毒防控需要,根据市联防联控指挥部要求,结合高速公路通行实际情况,经研究决

定自4月2日8时起,对我市境内高速出口开设客车、普货车、危货车专用通道,相应车型仅可从对应出口通过。

请广大驾乘人员提前做好出行规划,合理安排出行线路,服从现场指挥,实现有序通行。

通农物流蔬菜水果交易区复市

批发客持证入场,不再接待散客

本报讯 (记者严春花)昨日,记者从通农物流获悉,日前因疫情防控需要成立的临时交易区,即日开始闭市。2日上午6时,临时交易区转运至通农物流市场内,通农物流蔬菜、水果交易区复市,继续为市民做好“菜篮子”保供工作。其他交易区复市时间另行通知。

值得注意的是,市外来通返通车辆驾乘人员,在出发前需向通农物流报备相关信息(联系人:蔬菜交易区陆女士13656275904;水果交易

区朱女士18751314101)。入场车辆需出示通行证以及驾乘人员24小时内核酸检测阴性证明,确保封条完整进入市场指定区域交易。

此外,通农物流暂停零售业务,只保留批发和配送业务,实施批发客持证入场,不再接待散客,市民可就近到周边蔬菜零售网点购物。所有入场人员必须佩戴口罩、测量体温、出示健康码和行程卡,扫“场所二维码”进入市场,查验异常的人员一律禁止进入市场。

中小学线上授课首日:

内容充实多彩

教学秩序井然

本报讯 (记者沈樑)昨日,我市多所学校开始实施线上教学活动。从首日开展情况看,相当一部分学生对于线上学习更加喜爱,师生互动频繁,教学秩序井然。

在南通海门区证大小学,语文、数学、英语以视频直播方式开展线上教学活动。该校校长高波告诉记者,学生在线上学习时更加勇于表现、乐于表达。该校每门课程线上教学时间为40分钟,其中高年级授课时间为25分钟,完成课时作业时间为15分钟;低年级授课时间为20分钟,完成课时作业时间为20分钟。

在虹桥二中,该校早上七点半就以班级为单位,通过企业微信,开展线上教学活动。该校校长巫建新表示,3月31日下午,学校针对开展线上教学活动进行了工作分工落实,对线上教学科目进行了调整。目前,该校线上教学科目以中

考学科科目为主,穿插体育锻炼、劳动教育、新闻时政等课程,希望给学生一个充实多彩的线上学习体验。该校初一学生黄禹博说,在2020年就接触过线上学习,所以这次再次开展线上学习,很快就能适应。

在南通一中,该校线上教学活动从早上七点开始,晚上六点结束。每日线上学习结束后,任课教师将给学生答疑,确保当日线上学习效果。记者了解到,该校所有线上教学活动均为现场直播模式,师生在线上学习中互动频繁。该校部分教师为了更好地提升线上学习效果,还专门前往学校教室,利用智慧黑板、特殊教具开展教学。该校学生王一帆表示,因为每个同学在线上学习时,老师能从摄像头内观看到每个人的学习状态,所以线上学习依旧十分认真。

昼夜漂流的“摆渡人”

——24小时待命,汽运通州转运驾驶员坚守“疫”线

3月30日12点02分,一辆黑色的宇通客车缓缓驶来,停车、与临时接驳点人员交接乘客的身份信息、消毒……整个过程一气呵成,南通汽运集团通州分公司长途驾驶员徐建军有条不紊地完成相关转运工作。

在当前疫情防控的紧要关头,徐建军闻令而动、听令而行,毅然决然扛起转运重任,成为一名转运驾驶员。此番包括徐建军在内的转运驾驶员共

有6人,他们两两一组分成三组,24小时待命,做好南通火车站、南通西站、南通兴东机场返通人员的转运工作。

南通火车站和南通西站两个点位的转运驾驶员在固定地点待命,机场点位转运驾驶员根据航班抵通时间,提前1小时到达机场穿好防护服、戴好N95口罩、隔离面罩、手套等进入待命状态。

转运时,与现场工作人员对接好

人员信息、引导人员上车、清点人数,全程无停留地将人员转运至临时接驳点。与接驳点人员交接好车上人员后,车辆进行全面消杀、通风、车辆检查……再次待命进行下一次转运任务。如此反复,直到最后一班。

据悉,最晚的班次(航班)一般都在深夜11时以后,转运人员要到凌晨1-2点才能完成一天的转运任务。每一趟转运,从出发到结束任务,驾驶员全副武装在身,一连几个小时的转运工作,饿肚子、憋着不上厕所成为常态。

转运运输中,不仅考验驾驶员的驾驶技能,更考验驾驶员各环节的处置能力。但是他们毫无畏惧,思想上不畏困难,坚决服从指挥安排,从行车安全,自身防护,到车辆消毒、通风、卫生清洁等方面无一疏忽,坚决完成特殊使命。

本报记者 王燕 本报记者 严春花

孤独症儿童康复纳入民生实事

我市制定全覆盖行动实施方案

本报讯 (记者尤炼)4月2日是第十五届世界孤独症关注日。今年,省政府将“实现孤独症儿童基本康复服务全覆盖”纳入民生实事大力推进。为有效实施孤独症儿童基本康复服务,我市近期制定2022年度孤独症儿童基本康复服务全覆盖行动实施方案。根据方案,各级残联在3月中旬至10月底,完成辖区内孤独症儿童康复需求数据调查,将符合康复救助条件的孤独症儿童及时转介到定点康复机构,按照规范化要求开展康复训练,建立康复训练档案。

方案要求,各地区要主动对接卫生健康、教育等部门,将孤独症儿童的筛查纳入儿童健康体检、入学体检的各阶段、各环节,做到0-6岁不同年龄段儿童孤独症筛

查广覆盖,并实现信息共享。建立1所市级孤独症儿童康复示范机构,推动全市孤独症康复机构规范化、专业化、高质量发展。依托南通市残疾人康复托养中心,为全市孤独症机构在机构建设、康复训练和人才培养等方面提供交流平台及业务指导。同时,积极推进融合教育,开展孤独症儿童随班就读能力测评,确保具备一定能力的孤独症儿童能够进入普通学校接受融合教育。选派专业人员参加国家级和省级培训班,实现孤独症康复技术人员规范化培训全覆盖。

目前,在全市康复训练机构接受培训的孤独症儿童有近700人,这只是我市孤独症儿童总数的一部分。“全市残疾儿童定

点康教机构共有32家,市区9家。这些康教机构对孤独症、智力障碍、肢体障碍及其他障碍儿童进行康教训练。”市残联康复处处长顾建新介绍,我市于2007年就对在指定机构进行抢救性康复的孤独症儿童实施补贴,具体标准为0-6周岁2.26万元/年,7-14周岁1.88万元/年。

孤独症儿童小天(化名)3岁时来到星辰儿童康复中心进行康复,经过三年多康复训练,在感知认知、模仿、听者反应等方面能力有显著进步,可以和他人进行基本的沟通交流,有轮流、等待、合作意识。孤独症康复训练是一个漫长历程,一方面要到专业机构干预,另一方面家庭的配合非常重要。此外,更需要全社会的关爱。

市医保局倡议织密基金监管网 合力守护群众“保命钱”

本报讯 (记者何玉玉)又至医保基金监管集中宣传月。昨日,市医保局向全市参保人员、定点医药机构和相关单位发出公开信,倡议医保基金的各类使用主体共同参与,织密基金监管网、共筑医保防护线,合力守护人民群众的“救命钱”“保命钱”。

市医保局号召全市参保人员、定点医药机构及从业人员,牢固树立维护医保基金安全的主体意识,坚持从我做起,珍惜医保权益,维护基金安全,自觉抵制各类欺诈骗保行为,共同使用好、维护好医保基金;全市各定点医药机构要严格依法依规为参保人员提供适宜医疗卫生服务,诚信履行医保服务协议;全体医师、药师要做到科学诊疗、规范服务,提高医保基金使用效率,切实履行好人民健康和医保基金“双守门人”职责。医疗保障凭证是参保人员获取医保权益的依据,仅限本人使用,参保人员要树立基金安全主体意识,妥善保管医保凭证,不得出借给他人就医、购药。

市医保局表示,维护基金安全,不让医保基金成为新的“唐僧肉”,是全社会共同的责任,需要全社会共同参与。若发现欺诈骗取医保基金的违法违规行为,请及时举报。

清明通城不再“雨纷纷” 晴好天气贯穿小长假

本报讯 (记者俞慧娟)春天里的冷空气来得频繁,气温也是随之“上蹿下跳”。眼下,清明小长假将至。都说“清明时节雨纷纷”,在不少人的印象中,清明前后雨水会来得勤一些。但从最新气象资料来看,今年清明通城不会“雨纷纷”,以晴好天气为主,气温将逐步回升。

气象专家称,之所以清明期间下雨的日子会多一些,主要因为春季为冬夏之交,冷暖气团都很活跃,频繁互动,互相“斗争”。清明节前后,江南地区是两股气流割据战的前线,冷风在下,暖风在上,暖气流就液化成雨了。两股风没完没了地打,雨就没完没了地下了。不过,今年正巧处于天气系统活动间歇期,因此清明小长假期间全国大部分地区晴暖在线。我市最高温度也将回升到20℃附近,但最低气温依旧在个位数徘徊,昼夜温差还是蛮大的,早晚还是得多穿一些。

市气象台提醒,清明期间我市天气晴好,空气干燥,森林火险等级较高,需注意用火安全。此外,3日早晨我市部分地区可能出现低能见度天气,广大市民出行一定要注意安全。

海门打好有限空间安全监管组合拳 企业较大以上风险报告率100%

本报讯 (通讯员陈灿 记者俞慧娟)海门区持续开展并深化有限空间作业专项整治,全面筑牢有限空间安全防线。目前,全区73家涉及有限空间作业企业安全风险应辨尽辨、应报尽报,较大以上风险报告率达100%。

依托工业企业风险报告系统,海门对全区涉及电镀、蔬菜腌制、皮革、毛皮、羽毛(绒)加工、造纸和印染等重点企业,开展全面摸底排查再确认,对有限空间种类、管理情况、作业区域等信息进行登记建档,进一步准确掌握全区工贸企业有限空间点位分布情况,确保底数清单全覆盖、无遗漏。

对涉及有限空间作业的重点企业,海门区坚持服务执法两手抓、两手硬,全面加强重点企业风险辨识管控和隐患排查治理,严防发生有限空间生产安全事故。一方面组织专家对有限空间作业企业开展指导服务,对检查发现的问题隐患提供安全咨询和整改指导,督促企业限期整改;另一方面,严格按照有限空间作业4条重点事项开展执法检查,对整改不到位或拒不整改的,依法追究企业及其主要负责人安全生产法律责任。



风筝线易变“割喉绳” 市民需格外注意

草长莺飞,又是一年春暖花开的好时节,各式各样的风筝又齐齐飞上了天。但这些在空中迎风飞舞的风筝其实暗藏隐患,细细的风筝线一旦断裂后缠绕在树上或绷紧在路上,可能会成为隐形的“割喉绳”。

风筝线看似纤细柔软,但风筝放飞之后所承受的空气流动的拉力,会使风筝线有足够的力度支撑绷紧,此时的风筝线犹如刀一样锋利,加之现在的风筝线多是以白色、灰色、半透明的为主,在光线下,几乎看不见,更像是一把隐形的刀。一般的风筝线拉力能够达到90公斤左右,且很难拽断,随着现在风筝越做越大,风筝线的材质也更有韧性,当风力超过4级时,绷紧的风筝线拉力高达100斤,持续增大风力,拉力甚至能超过200斤。

市应急管理部门提醒,放风筝时要远离人群密集的地域,远离高压线、电线、公路铁路,还应该时刻注意风筝线的高度。风力大于4级时,不宜放风筝,应选择晴朗、风向稳定的天气。最好选用滑轮式线圈,佩戴手套,避免手指被风筝线割伤。收回风筝时,应选择远离电线的地方,收线动作尽量放缓。风筝线出现断损,尽量将断线回收,不要随手乱扔,以免误伤他人。如果看见附近有人在放风筝,一定要高度警惕,注意风筝线,行人不要奔跑,骑车人最好放慢车速。一旦身体接触到风筝线,要迅速向反方向躲开尽量避免颈部、面部和手部接触风筝线,以免受伤。

遗失公告

办理地址:南通报业传媒大厦

(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。

线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。



遗失公告

▲君康人寿保险股份有限公司南通中心支公司
遗失银保通专用保单正本1份,号码为
1001700003995202,声明作废。

▲凯爱瑞食品(南通)有限公司遗失食品经营许

可证(副本),证号:JY33206230025295,声明作废。

▲张志松遗失南通市通州建筑职业技能培训学
校开具的培训费、补考费收费发票,号码:22892316,
声明作废。

讣告

中国共产党党员,原南通晶体管厂享受县(处)级政治、生活待遇离休干部王福来同志因病医治无效,于2022年4月1日凌晨1时52分逝世,享年90岁。

特此讣告。

南通市直老干部
管理服务中心

2022年4月1日

家属联系电话:18860971722